

• 23 ФЕВРАЛЯ – ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

## АРМИЯ ДЕЛАЕТ МУЖЧИН СИЛЬНЕЕ



➤ Александр Гаун // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Служба в армии – значимый этап в жизни каждого юноши. Пройдя эту школу жизни, призывники становятся физически выносливыми, дисциплинированными, смиренными. Именно там закаляются характер и сила воли.

Прошлым летом в родной район из рядов Российской армии вернулся Александр Гаун. Родом он из Чуртана. Окончил школу в 2017 году, поступил в Тюменский колледж водного транспорта по специальности «Техник-судоводитель». Получил диплом об окончании колледжа в 2020-ом и отправился служить в армию по контракту. Попал в Калининградскую область, город Балтийск, в военно-морской флот.

– За время службы прошёл путь на корабле от Балтийска до Ирана, – рассказывает Александр. – Через год нам предложили перевестись на время командировки в брига-

ду морской пехоты. Я посоветовался с мамой и согласился. Так ещё год я прослужил в морской пехоте, на Чёрном море.

Во время второго года службы Александр находился в зоне проведения специальной военной операции по освобождению Донбасса, выполнял поставленные задачи. Многие его сослуживцы и сейчас находятся там. Когда 15 августа 2022 года закончился срок действия контракта, солдат ещё немного прослужил и вернулся на малую родину. Теперь он трудится десантником-пожарным в Викуловском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза».

О службе в армии у юноши остались только хорошие воспоминания. Говорят, она научила его сдерживать своё слово, наводить порядок в жилище – прибирать приходилось до пяти раз в день, управлять военным кораблём, работать с навигационными картами и приборами, определять погоду с помощью синоптических при способлений и много чему ещё. А также дала понять, что такая настоящая дружба и настоящие товарищи, которые не бросят, не предадут, не подставят.

– В бригаде морской пехоты сам о себе узнал, что я, оказывается, сильный духом, – делится юноша. – Не так-то просто меня напугать. В этом плане хорошо помогла армейская закалка!

Анна НАУМОВА



### Уважаемые защитники Отечества, дорогие ветераны!



Сердечно поздравляю вас с наступающим мужским праздником — Днём защитника Отечества!

Ежегодно в этот день в наших семьях поздравляют тех, кто стал гарантом благополучия и спокойствия, безопасности и уверенности в завтрашнем дне – отцов, братьев, мужей и сыновей.

Сменяются эпохи, но славные воинские традиции и ценности – честь, верность присяге, преданность служению Отечизне – передаются из поколения в поколение. И сегодняшний праздник – ещё один повод почувствовать неразрывную связь поколений и их преемственность.

Особенно актуально в условиях сегодняшней военной операции пожелать мужества, стойкости и удачи нашим бойцам. Пусть благодарные грядущие поколения по-настоящему оценят ваш сегодняшний подвиг.

От всей души желаю согласия и благополучия каждой семье. Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам. Пусть этот праздник отважных и мужественных людей будет мирным и радостным!

Владимир УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной Думы, член депутатской фракции «Единая Россия»

### Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!



В этот раз мы отмечаем его накануне годовщины начала специальной военной операции, которая ещё раз доказала, что верность народу, присяге и славным воинским традициям всегда была и остаётся истинным примером патриотизма и любви к Родине.

Мы гордимся воинами всех поколений. Они мужественно, героически и беззаветно защищали и сейчас отстаивают суверенитет и интересы России. С безмерной благодарностью вспоминаем подвиг ветеранов Великой Отечественной войны и трудового фронта. Поддерживаем и с уважением относимся к защитникам, которые в настоещее время выполняют боевые задачи, меняют ход мировой истории, с оружием в руках отважно ведут борьбу с противником, сохраняют и укрепляют безопасность страны. Специальная военная операция объединила общество, активистов и волонтёров, всех, кому не безразлична судьба Родины, кто думает о её будущем.

Дорогие земляки, желаю здоровья и сил, успехов на службе и в труде на благо России! Всегда быть достойными поступков и свершений доблестных героев! Уважаемые бойцы, наши защитники Отечества, с праздником вас! Победы и мира!



### Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

23 февраля мы чествуем всех, кто служил Родине, кто сегодня защищает интересы нашей страны, укрепляет её обороноспособность, обеспечивает мирную жизнь граждан России.

В наше сложное, неспокойное время укрепление обороноспособности Российской Федерации является приоритетом государственной политики. Только сильные, боеспособные, современные Вооружённые Силы могут быть гарантом суверенитета и целостности России, сохранения мира и спокойствия.

От лица всех жителей Викуловского района благодарю военнослужащих, участников специальной военной операции за безупречную службу, беззаветное мужество при выполнении служебного долга и преданность Отчизне!

Сегодня мы отдаём дань глубокого уважения и памяти воинам, погибшим за свободу и независимость Отечества. Наша безмерная благодарность – ветеранам Великой Отечественной войны, участникам локальных военных действий. Вы сохранили и передали славные традиции русского оружия, ваша жизнь – достойный пример для новых поколений.

Огромное вам спасибо за гражданско-патриотическое воспитание молодёжи, за сохранение преемственности поколений защитников Отечества.

Желаю вам силы и мужества, выносливости и решительности, удачи, любви и счастья. И пусть всегда над нами светит мирное, ясное солнце!

Андрей ЛОТОВ, глава района



## Здесь родины моей начало

(Продолжение. Нач. в № 13).



Чучела животных // Фото из архива музея

«26 декабря 1973 года состоялось официальное открытие Викуловского краеведческого музея в одной из комнат Дома пионеров. Давнишняя мечта любителей краеведения и меня, в частности, о музее в нашем районе сбылась! — Так пишет в своих записях от 29.12.1973 года А.В. Давыдов и далее продолжает. — На открытии музея присутствовали ответственные работники райисполкома, райкома партии и комсомола, отдела и Дома культуры — всего 30 приглашённых лиц из различных учреждений и организаций района. К сожалению, на открытии не смогли присутствовать из-за занятых приглашённые учителя Викуловской и других школ района.

Заместитель председателя А.Д. Трусеев объявил собравшимся об открытии музея. Товарищ Трусеев А.Д. призвал всех присутствующих, все учреждения и предприятия района со-действовать развитию музея.

Заведующая отделом культуры райисполкома Г.В. Задынина отметила необходимость краеведческого музея для культурно-массовой работы на селе и что подобные музеи создаются общественностью и в других районах Тюменской области. Первый секретарь Викуловского РК ВЛКСМ А.Ф. Кельтман отметил, что комсомольцы района не останутся в стороне от пополнения музея новыми экспонатами, и что райком комсомола примет об этом соответствующее решение.

Далее председательствующий предложил А.В. Давыдову ознакомить собравшихся с содержанием нового музея. В

своём выступлении директор музея рассказал, что в самом большом разделе музея «Животный мир» демонстрируется систематическая коллекция чучел, цветных картинок и яиц местных птиц, чучела зверьков (преимущественно хищных и грызунов), кости вымерших млекопитающих (мамонта, волосатого носорога, лесного тура). К сожалению, этому разделу так не достаёт чучел: лося, косули, бурого медведя, волка, рыси, лесной куницы, особо привлекающих в музей посетителей.

В разделе «Первобытный период» демонстрируются рельефные планы с описаниями Борковской, Распопихинской, Чалпанской и других стоянок, кладбищ древнейшего населения района, их изделия из глины, костей и бронзовый нож. В следующем разделе на картах 1883 и 1913 годов видно, где и какие были тогда населённые пункты, какие земли распахивались. В нескольких витринах находятся отечественные медные, бронзовые, серебряные и никелевые монеты (с 1740 г.) различной цены и чеканки, бумажные деньги с конца 18 столетия до 1961 года.

Многое уже сделано, но ещё больше предстоит сделать в будущем. По плану в музее намечено создать 25-30 разделов и демонстрировать в них, может быть, несколько тысяч экспонатов...»

Вот так началась история Викуловского народного краеведческого музея.

(Продолжение следует).

Евгения ЧЕРНЯКОВА, экскурсовод Викуловского народного краеведческого музея имени А.В. Давыдова

### • Добровольчество

## Частичка тепла — к празднику

Завершается второй этап региональной акции «Тепло родного дома», целью которой является доставка именных посылок участникам СВО ко Дню защитника Отечества.

По инициативе губернатора Тюменской области Александра Моора Региональное отделение Партии «Единая Россия» организовало это мероприятие.

Жители Викуловского района отправили 29 посылок.

Родственники, друзья и знакомые передали для бойцов необходимые вещи, сладости и подарки, всё, что может порадовать мужчин накануне праздника.

Дети своими руками смастерили открытки и подарили нашим защитникам частичку своей душевной теплоты и добра. На каждой открытке детской рукой написаны пожелания и теплые слова. Коллектив музея им. Давыдова изготовил обереги, которые вместе с открытками вложены в именные посылки солдат.

Благодарим воспитанников и обучающихся Новояткинской школы-детского сада, студентов Ишимского многопрофильного техникума отделения с. Викулово, прихожан храма, добровольцев и всех неравнодушных жи-



Поздравительные открытки // Фото с сайта «Единой России»

телей района за участие в акции в поддержку наших земляков — защитников Родины.

Огромное спасибо Александру Селедкову, Степану Маханову, Сергею Штирицу, Владимиру Тимошарову за организацию доставки гуманитарного груза до г. Тюмени. Особая благодарность коллективу КЦСОНа Викуловского района за помочь в организации сбора посылок.

Это маленькая частичка того, что мы можем сделать для наших солдат.

Пусть «Тепло родного дома» согреет наших земляков и напомнит о том, что мы их любим и ждём. Ждём с Победой!

Галина ОБМЁТКИНА, исполнительный секретарь местного отделения Партии «Единая Россия»

### • Территория. Люди. Власть

## ЖДУТ ГАЗ, КОНТЕЙНЕРНЫЕ ПЛОЩАДКИ И ПОДВЕДЕНИЕ ВОДЫ К ДОМАМ

10 февраля. 15.00. Село Озерное. Собрание граждан. Десятая встреча представителей районной администрации и жителей района. Елена Мартынова, глава Озернинского сельского поселения, рассказывает о положении дел территории.

В поселении проживают 624 человека, из 97 — дети, 10 многодетных семей, в которых воспитываются 36 детей. На территории развито личное подсобное хозяйство, его ведут 167 граждан. Областной сельскохозяйственный снабженческо-сбытовой потребительский кооператив «Беркут» занимается закупом скота у населения, переработкой мяса и его реализацией. В прошлом году кооператив закупил 67 тонн.

5 дополнительных уличных светильников по просьбе жителей было установлено в Озерном (у школы, детского сада, на остановке, у почты, на детской площадке). При поддержке депутата Тюменской областной Думы Владимира Ульянова выделены средства на приобретение детской площадки, в августе оборудование было смонтировано. А в селе Ачимово качели установили на средства поселения.

Большое внимание уделяется патриотическому воспитанию школьников и вообще сохранению памяти о Великой Отечественной войне. Так был проведен косметический ремонт памятника, кадетский класс «Гром» (один из лучших по показателям в районе) следит за чистотой у памятника. Кроме того, продолжается посадка деревьев в Саду Памяти, заложенном в 2021 году, а в 2022 году здесь посажены ещё 7 дубков.

Проведён ямочный ремонт на улице Приозёрной, в щебёночном исполнении — дороги по улицам Новой, Ефимова, переулке Школьном. В Катае заменили опоры линии электропередачи, частично — в Ачимово.

Чае озеро находится в государственном заказнике, проникать туда и вредить тем более запрещено, о незаконном проникновении нужно сообщать в полицию.

Периодически возникает проблема с дикими животными, которые заходят в сёла. Об этом нужно говорить главе и в охотуправлении.

Что касается подведения газа. Глава района Андрей Лотов сообщил: вести газ в Озерное планируется в 2025-2026 годах. Этого ждут и в Коточигах, где большое отделение компании развернуло Агрохолдинг «Юбилейный»: дополнительные мощности позволят установить там сушильное оборудование.

В конце встречи обсудили вопросы образования на территории. Представители полиции ещё раз предупредили граждан не попадаться на уловки телефонных и интернет-мошенников — отданые средства не вернут.

Собрание прошло продуктивно. Все поднятые вопросы взяты на контроль.

Олеся СУББОТИНА



Озернинцы задают вопросы // Фото автора

• Территория. Люди. Власть

# О ЧЁМ СПРАШИВАЛИ В САРТАМЕ?



➤ Мария Кельтман, Андрей Лотов // Фото автора

Встречи граждан и руководства продолжаются. В этот раз рассказываем о том, как прошло собрание в Сартаме.

На территории Сартамского сельского поселения действуют три сельхозпредприятия: ООО «Чапаева», КХ «Рассвет», ООО

«Нива». Пока в поселении временно не работает отделение почты. Действуют отделение временного проживания граж-

дан, торговые точки. Нет своего магазина в Долгушине, и эта проблема беспокоит жителей. На встрече граждан 10 февраля они просили главу района Андрея Лотова помочь им в решении этого вопроса, так как руководство РайПО отказываетя открыть магазин, а своего предпринимателя, который бы проявил инициативу, как, например, в Староборовой, нет. Будут рассмотрены возможные варианты, в том числе передвижное торговое обслуживание.

Жители спрашивали, почему у них подорожала стоимость потребления воды. На девять процентов поднялась цена не только в Сартаме, но и во всей стране. Есть в поселении проблема с заменой водопроводной сети.

Волнует жителей состояние дорог. При этом в бюджете с прошлого года остались финансы. Сартамцам пояснили, что они перейдут в финансирование следующего года и будут потрачены на благоустройство этого

же поселения. Спрашивали также об оканавливании, засыпке ямы у моста в Долгушине, рынке сбыта сельскохозяйственной продукции, освещении улиц. Некоторые вопросы рассмотрят в индивидуальном порядке. Например, о нежилом доме по адресу: улица Семёновская, 16 в Долгушине, собственников у которого нет.

Когда полностью газифицируют территорию? Не в ближайшие пару лет. Первые в очереди – Нововяткино, Озерное-Ачимово. Решение о том, какие территории газифицировать в первую очередь, принимает руководство «Газпрома».

Сартамские дошкольники посещают Калининский детский сад, их туда подвозят. В летний период было решено подвозить также в июне и июле. В августе работники пойдут в отпуск.

Вопросы в сельских поселениях возникают похожие. Вновь поднимался вопрос бесхозных собак. Согласно действующему законодательству после отлова

собак вновь выпускают на прежнее место обитания, только они уже будут стерилизованы и с необходимыми прививками.

Из позитивных моментов в жизни территории за 2022 год можно отметить установку 15 контейнерных площадок в Староборовой и Долгушине. В Сартаме баки установлены давно. Заменили контейнеры на кладбищах в Новоборовой, Долгушине и Покровке. Важный момент – победа в конкурсе на устранение цифрового неравенства. В этом году в поселении будет налажена сотовая связь.

Диалог между органами власти и населением позволяет принимать эффективные решения. Сартамцам напомнили, что при возникших проблемах, например, с несвоевременной очисткой дорог или перебоями с подачей воды, они могут позвонить напрямую в Викулово, и со стороны руководства им будет оказано содействие в их решении.

Анна НАУМОВА

## • 23 февраля – День защитника Отечества

**Товарищи  
офицеры,  
прапорщики,  
мичманы,  
сержанты,  
старшины,  
солдаты и  
матросы запаса  
и в отставке!**

Поздравляю вас с одним из самых значимых в нашей стране праздником – Днём защитника Отечества, праздником воинской доблести, глубокого уважения всем, кто служил и служит на благо Отечества. Русское воинство вписало немало героических страниц в историю нашего государства.

В этот день мы чествуем тех, кто несёт ратную службу, обеспечивает суверенитет и безопасность нашей страны, с гордостью вспоминаем наших соотечественников, которые бесстрашно противостояли любым посягательствам на независимость нашего государства.

Сегодня лучшие традиции предшественников продолжают нынешнее поколение – военнослужащие, на смену им приходят юные ребята – призывники, которые также будут верны военной присяге.

День защитника Отечества – особенный праздник, призванный напомнить о том, что мы всегда должны быть готовы встать на защиту нашего дома ради будущих поколений, всех родных и близких.

Жёны, родители и родственники военнослужащих, призванных в рамках частичной мобилизации, ваши мужья, отцы, сыновья и братья по зову Родины и по велению сердца встали на защиту нашей страны. Вы, как и они, наши герои.

Хочу пожелать всем здоровья, удачи, храбрости, счастья, успехов в ратном труде, мирного неба над головой, а тем, кто принимает участие в СВО, – Победы и скорейшего возвращения домой.

Сергей ПЛЕХОВ, военный комиссар Викуловского и Сорокинского районов Тюменской области

## • Память

# Честь и слава вам, воины-интернационалисты

15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Эта памятная дата установлена в честь воинов-интернационалистов, которые выполняли свой боевой долг за пределами границ своей родной страны. 15 фев-



Жертвами этой необъявленной войны стали около 15 тысяч советских солдат и офицеров и не менее 100 тысяч афганцев. Инвалидами стали десятки тысяч людей с обеих сторон. 274 человека числятся пропавшими без вести. Военную службу в составе Ограниченного контингента всего прошли свыше 600 тысяч военнослужащих и около 21 тысячи рабочих и служащих, которые трудились в Афганистане на гражданских должностях. За успешное выполнение заданий военного командования с января 1980 года по февраль 1989 года 205 тысяч 863 человека были награждены государственными наградами, 73 военнослужащим присвоено звание Героя Советского Союза, более половины награждённых – солдаты и сержанты.

После окончания Второй мировой войны воины-интернационалисты армии СССР и российские военные успели принять участие в более чем 30 вооружённых конфликтах за пределами нашей страны.

раля 1989 года командующий 40-й армией генерал-лейтенант Борис Громов последним из воинов Ограниченного контингента советских войск перешёл мост через реку Аму-Дарью, разделявшую СССР и Афганистан.

лиона наших соотечественников.

Цифры, за которыми жизни, судьбы. Цифры, которые вписаны в историю. Цифры, за которыми потери и трагедии...

15 февраля все, кому дорог этот день, память о воинах-интернационалистах, собираются на митинг к Мемориалу Славы, чтобы почтить память, вспомнить ребят, навсегда оставшихся молодыми.

На митинге перед собравшимися выступили Андрей Лотов – глава Викуловского района и Сергей Плехов – военный комиссар Викуловского и Сорокинского районов.

Минута молчания, возложение цветов к памятнику. Рядом

с ветеранами-интернационалистами односельчане и школьники, юнармейцы. Память жива, она в каждом из нас, это наша история и боль, это наша гордость.

24 февраля 2022 года началась СВО на Украине, которая продолжается и сегодня. Текущий конфликт по своим масштабам не уступает афганским событиям. России, помимо Украины, хоть и не напрямую, но противостоят ещё немало стран. И наши воины, участвующие сегодня в СВО, защищают не просто интересы нашей Родины, но и право на существование в современном мире.

Татьяна СУХОВА



➤ На митинге // Фото автора

## • Официальные новости

## Свободные земельные участки

Администрация Викуловского муниципального района информирует население о наличии свободных земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, возможности их предоставления в аренду: ведение личного подсобного хозяйства на полевых участках – 72:06:0310001:131, для сельскохозяйственного использования (сенокошение) – 72:06:0408001:274.

По вопросам предоставления указанных земельных участков обращаться по телефону 8(34557) 2-33-75.

## Объявления, реклама



0+ СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 2-42-56

## ПРОДАЮТ

24 февраля на рынке «Домино» с 10.00 до 13.00 состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, кур-доминантов.

## РАБОТА

В ООО «Хлеб» требуется кондитер. З/п – 25000 рублей, можно без опыта работы. Иногородним проезд возможен. Обр.: 8-992-309-56-14, 8-982-930-95-00.

## КУПЯТ

автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчет на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

## УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.  
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

## ПОДПИСКА – 2023

Уважаемые читатели газеты «Красная звезда»!  
Для тех, кто забыл выписать районку, напоминаем, что подписку можно оформить в любом почтовом отделении до 25 числа каждого месяца. Стоимость на 1 месяц составляет 125 руб. 26 коп., на 3 месяца – 375 руб. 78 коп.

Спешите на почту! Оставайтесь с нами!

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru)

Главный редактор  
С. В. АНТИХОВА,  
телефон – факс  
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж  
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
<http://tyumedia.ru/>.  
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).  
Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 1825 экз.  
Заказ № 15

## • К 50-летию ЮИД

## За безопасность на дорогах и улицах!

15 февраля отряд юных инспекторов движения «Детская Патрульная Служба 2» под руководством наставников ЮИД «Новый поворот» и инспектора ОГИБДД Виталия Корылько в рамках юбилея ЮИД-движения организовали проведение агитационно-профилактического мероприятия для учащихся 2 классов МАОУ «Викуловская СОШ №1».

Юные блюстители дорожного порядка в музыкально-художественной форме рассказали ребятам о том, кто такие ЮИД и какую работу они проводят.

Отряд юных инспекторов движения – это творческое объединение школьников, которые помогают в организации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма,

пропагандируют Правила дорожного движения и безопасного поведения на улицах и дорогах среди учащихся и взрослого населения.

Поздравляем ЮИД с юбилеем! Желаем всем самых безопасных дорог!

Ирина ЩИТОВА,  
руководитель отряда ЮИД  
«Детская Патрульная  
Служба»



» В Викуловской СОШ № 1 // Фото предоставил автор

Администрация Викуловского муниципального района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

14 февраля 2023 г.

с. Викулово

№ 89-р

## «Об утверждении отчета МАУК «ЦКД»

В соответствии с п. 2 ст. 11 Федерального закона от 03.11.2006 № 174 –ФЗ «Об автономных учреждениях», руководствуясь постановлением администрации Викуловского муниципального района от 31.01.2023 № 08 «Об утверждении Порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципального учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества», на основании рекомендаций наблюдательного совета МАУК «ЦКД» (протокол от 13.02.2023 № 3):

1. Утвердить отчет о результатах деятельности муниципального автономного учреждения культуры «Центр культуры и досуга Викуловского района» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2023 года согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. МАУК «ЦКД» (Гилев Е.Н.):

1) разместить отчет о результатах деятельности автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества на 01 января 2023 года на официальном сайте [www.bus.gov.ru](http://www.bus.gov.ru) в сети Интернет не позднее 1 июня 2023 года;

2) опубликовать настоящее распоряжение (без приложения) в районной газете «Красная звезда»;

3) обнародовать настоящее распоряжение (с приложением) на сайте учреждения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;

4) информацию о дате опубликования распоряжения в районной газете «Красная звезда», ссылку на сайт учреждения в сети Интернет, на котором размещен отчет о деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним имущества, разместить в помещении учреждения в доступном для потребителей услуг мест.

3. Обнародовать настоящее распоряжение (без приложения) путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела по культуре, спорту и молодежной политике администрации Викуловского муниципального района.

Глава Викуловского муниципального района

А. А. ЛОТОВ

Примечание: Отчет о результатах деятельности МАУК «ЦКД» и об использовании закрепленного за ним муниципального имущества опубликован на сайте [ckd-vikulovo.ru](http://ckd-vikulovo.ru) во вкладке «Отчет о результатах деятельности муниципального учреждения».